

消费

9月1日起《非金融机构支付服务管理办法》实施

省城“一卡通”进入争霸时代

本报8月29日讯 (记者 崔滨 实习生 郭立伟)9月1日起央行将实施《非金融机构支付服务管理办法》，此办法的实施将把省城“一卡通”混战时代引入争霸时代，新一轮“一卡通”洗牌将拉开帷幕。

26日上午，一张银灰色的“信联卡”闯进了省城市民庄丽丽的钱包，这张刚刚进军济南的预付消费卡和钱包里的山东一卡通、联商一卡通等预付卡一道，覆盖了庄丽丽大部分日常生活消费。山东每年超过1万亿元的社会消费品零售总额，吸引了众多储值卡、预付卡、消费卡在其中“分一杯羹”。然而，央行9月1日起即将实施的《非金融机构支付服务管理办法》，对预付消费卡的注册资金、资金监管设置了严格的规定，预付卡之间刚刚展开的“混战”，将迅速转为“争霸战”。

信联卡的发行机构，山东卓信网络科技有限公司总经理赵杨26日告诉记者，目前信联卡已经与省城苏宁电器、润华集团、家家悦超市、鲁信影城、慈铭体检以及多家加油站等300余家商户建立合作关系，持卡人可在结账时刷卡支付。“我们的目标是打造一张遍布全省、消费最安全、最广泛的‘储值消费卡’。”赵杨说。

不过，山东的储值消费卡市场，早已是群雄并立的“战国时代”。在济南，山东一卡通已经覆盖了公交、出租、公用事业缴费、高速、旅游等领域的小额支付领域；而另一张“联商一卡通”也能让持卡人在加油、商场购物、餐饮娱乐时轻松结账，除此之外还有诸如银座购物卡、家乐福福卡等储值消费卡；而在青岛，更是有琴岛通、鲁通卡等5张储值消费卡，不少市民的钱包里都是“多卡混战”。



新政策的实施将带来“一卡通”争霸时代。本报记者 崔滨 摄

虽然众多预付消费卡给市民的生活带来了诸多便利，但使用范围的局限，让市民很难做到“一卡通”。庄丽丽说，“现在经常是一张卡在这个商场能用，在另一个超市就不行；能用这张卡加油，却不能修车。而且卡越多越容易乱，有一次吃饭，连换了好几张卡才结了账。”

虽然目前省内储值消费卡行业方兴未艾，但即将于9月1日实施的《非金融机构支付服务管理办法》，或迅速将“混战”引入“争霸战”。根据管理办法，预付卡的发行机构

“拟在全国范围内从事支付业务的，其注册资本最低限额为1亿元人民币；拟在省(自治区、直辖市)范围内从事支付业务的，其注册资本最低限额为3000万元人民币”。同时，办法还规定了支付机构的沉淀资金，必须存在银行的指定账户接受金融监管。

记者了解到，目前山东一卡通公司正在向央行申请全国性支付业务的资质，而信联卡也已在央行备案，等候经营牌照的发放。“目前，包括我们在内，不少预付卡公司正在进行增资、扩大市场占有率等工作，争取明年上半年拿到央行的经营资格。”赵杨认为，“注册资本达标的工作并不难做，难的是资金使用的安全、规范，这对于储值消费卡公司的盈利模式是个不小的改变。”

对于即将实施的预付储值消费卡管理办法，中国电子商务研究中心电子商务分析师方盈芝表示，9月份管理办法的实施，将会带来预付卡市场的大洗牌，一些不符合央行要求且竞争力弱的小型企业，将会渐渐被淘汰，而实力强大的全国性或区域性的支付企业将会胜出并统治市场。

暑假末期旅行社特价促销

本报8月29日讯(记者 喻雯 实习生 杨淇越)暑期已近尾声，省城不少旅行社纷纷推出各种特价线路，特色线路吸引市民，中短线路备受青睐。此外，不少市民开始忙着咨询“十一”黄金周的旅行线路。

近日，记者来到山东省中国青年旅行社，工作人员告诉记者，暑期就快结束了，大部分游客的选择从

长线旅游转为中线及短线旅游。因为在暑期末争取最后的商机，他们推出部分特价旅游路线，济南——日照两日游，由原来的180元/位降为160元/位。

随后记者从康辉旅行社、山东金桥国际旅行社等多家旅行社了解到，近期短期游的价格均有降价。济南的周边旅游也非常受游客特别是

学生的青睐。天气转凉后，泰山、曲阜两日游也备受青睐。“此外，考虑到‘十一’黄金周时，世博游到了末期，很有可能涨价，所以这段时间还是报名的热点。”康辉旅行社工作人员称。

除了抓住暑期末商机，“十一”黄金周的旅行线路也开始了火爆咨询预订，目前咨询最多的是去广西、云南、张家界等地方。

原有生活习性，在池塘中种植水花生、水葫芦等水生植物，模拟野生甲鱼的生长环境，投喂的饲料以野生鱼、虾、螺蛳、无菌蛆、菜叶、瓜皮为主，辅以少量的配合饲料，放养密度低(亩放60—100尾)，养殖周期长(3—5年)。目前，白云湖甲鱼养殖面积已达3000亩，年产绿色成品甲鱼10万公斤。

●消费信息

白云湖生态甲鱼“爬进”省城超市

本报8月29日讯(记者 王光耀)“人工培养的甲鱼品质竟然与野生甲鱼不相上下。”8月29日，来自济南最大湿地——章丘白云湖的“生态甲鱼”出现在省城各大超市。

据济南市农业局相关人士介绍，白云湖牌生态甲鱼采取仿生态养殖的独特技术，特别注重不改变甲鱼

发生变化的猪品种，并已获得“国家地理标志保护认证”。“莱芜黑”的生长环境经过国家检测，莱芜黑猪自出生三个月后就开始在树木浓密的山上放养，所喝的山泉水是经过国家严格检验，各种矿物质均达标的纯天然山泉水，“莱芜黑”一般生长周期为一年以上。



在8月27日—29日举办的山东省第二届工艺美术精品暨家居用品博览会上，来自日照的黑陶和农民画吸引了省市民的目光。记者在展台看到，《鸟形规》、《鼎》、《山东大嫂》等造型奇特的黑陶作品非常有创造力。而色彩艳丽、风格淳朴的日照农民画让市民大饱眼福。

本报记者 师文静 摄

知蜂堂优惠活动仅剩2天

本次活动决不延期，知蜂堂提醒糖友快搭优惠“末班车”！

每逢活动，都会有大量的糖尿病患者来到知蜂堂！此时也是糖尿病患者交流的最好时间。知蜂堂11周年优惠活动仅剩30日、31日最后两天(本次活动决不延期)，不管您是否使用知蜂堂蜂胶，我们都欢迎您到知蜂堂来，听一听患者朋友们的心身感受，看看他们是如何治疗糖尿病的，又是如何评价知蜂堂的！由于活动期间购买蜂胶量过大，知蜂堂提醒糖尿病患者在活动结束后前来享受最后一波优惠！

知蜂堂11年品牌 值得信赖

认准国家专利，确保无毒无害

知蜂堂是“九五”攻关项目唯一指定的蜂胶生产基地，11年来，曾多次引进先进提纯设备，不断研究和提高蜂胶提纯技术。2009年9月2日，知蜂堂蜂胶最新提取、提纯技术获得国家专利。通过该专利，提取时间较以前缩短近5倍，有效成分能完全提取，有害重金属大大降低，提取后的蜂胶残渣中

仅含总黄酮≤0.05%，重金属含量≤0.01ppm，确保了蜂胶的效果和糖尿病患者长期服用的安全性。

认准国家批号，满意疗效保证

卫部对蜂胶产品的功能审批最多有“调节血糖”、“免疫调节”、“调节血脂”三项，一般的产品只有其中的一两项功能，有的甚至连国家批号都没有。知蜂堂作为行业内的龙头



现在买蜂胶最划算，专卖店再现排队热潮。

企业：完全具备三项功能。

认准百姓口碑，真正实惠不贵

知蜂堂问世11年，受益人数超过130万，并连续三年被评为“中国蜂产品市场质量稳定消费者最喜爱第一品牌”！知蜂堂每年2000元的花费，不但平稳血糖、远离并发症，还可以保肝护肾，让自己少遭罪，让家人少担心！真值！

认准企业实力，谨防黄酮

购买知蜂堂“蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊”均享受以下优惠：

◆一次性买六赠二，再送【茶素胶囊】一盒；

◆一次性购买十二盒，赠送【茶素胶囊】十二盒；

◆一次性买十赠三或者买十二赠四，均可加送【黄金火灸理疗被】一床或者【知蜂堂大礼盒】一个。

会员凭卡购买另有礼品赠送，本次活动决不延期。

活动时间：8月21日-31日

咨询电话：

0531-86990622



知蜂堂
ZHI FENG TANG

请到以下指定专卖店购买，谨防假冒。

东关大街专卖店：东关大街50米路南

堤口路专卖店：堤口路大润发院内西侧

经七路专卖店：经七纬九北20米路西

经十路专卖店：经十路体育中心对面(省电力医院东100米路北)

甸柳庄专卖店：二环东路长途汽车东站西门对面

章丘市专卖店：汇泉路体育场东侧

黄河福寿麻药店：青年路如海超市路南

济阳专卖店：纬二路60—2老车站西侧

长清麻之源药店：清河街区人民医院斜对面

平阴明健堂大药房：龙山路国税局对面